

英雄舍命救人催快城市景观河救生系统建设步伐

小清河沿线将增设救生设施

安装救生圈,增加救援快艇

本报济南5月17日讯(记者 王光营) 二炮军官沈星在救人时不幸牺牲,这引发了市民对城市景观河道是否应安救生设施的讨论。17日,济南滨河新区建设投资集团有限公司表示,为更好地保障市民和游客生命安全,小清河济南市区河段将安装50个救生圈,并在河内配备一艘救援快艇。

“小清河改造后,吸引了越来越多的市民和游客。”17日,济南滨河新区建设投资集团有限公司有关负责人告诉记者,小清河现在成了市区重要的景观河,河道内的设施相对比较完善,通航后受到的关注度更高。

“为更好地保障市民和游客安全,防患于未然,我们响应齐鲁晚报倡议,将在小清河两岸增设多种救生设施。”上述负责人表示,小清河今年“五一”才正式通航,不少设施还需要逐步完善。为了保障市民和游客的人身安全,在小清河沿岸除了设置安保中队加强巡逻外,还将在五柳岛等五个码头以及市区河段安放50个救生圈。同时,小清河还将配备一艘救援快艇,供落水游客紧急救援使用。不久还将公布救援电话,出现险情后,市民可在第一时间拨打电话求援。

在得知小清河即将安装救生圈,增设救援快艇后,不少济南市民表示赞赏。市民陈先生表示,城市管理看细节,济南滨河新区建设投资集团有限公司从市民和游客的角度出发,增设救生圈等设施,体现了人文关怀,这种做法是非常值得肯定的。另外一位市民表示,增设了救生设施后,市民和游客要自觉地保护好,尽量不要发生救生设施被盗或损坏的现象。

济南滨河新区建设投资集团有限公司有关人士提醒说,小清河既是一条景观河,也是济南市区最重要的泄洪河道,小清河内水比较深,是不允许游泳的,安装救生设施是防患于未然,为意外落水者提供帮助,而不是鼓励市民去河内游泳。

济南护城河 增设20个救生圈

本报济南5月17日讯

(记者 王光营) 自从改造提升

完成后,济南护城河成了省城市民亲泉戏水的好去处。由于游客较多,不时出现市民失足落水现象,为响应本报倡议,护城河沿线将在现有救生设施的基础上,在沿线10个码头增加20个救生圈。

“护城河沿线设置了很多观景平台,在方便市民亲水的同时,也存在一些安全隐患。”17日,市民王女士告诉记者,护城河在改造完成后,两岸景色优美,吸引了很多市民前来休闲健身,但由于部分河段进行了加宽,水位也较深,存在隐患。

进入夏季后,护城河每天都要接待数万游客,而画舫高峰时段的接待量也达到近千人次。游客在能方便地亲泉戏水的同时,也存在失足落水的危险。“在运行船只上,我们都准备了救生圈和救生衣,同时还要适当增加部分救生设施。”环城公园管理处主任张兵表示,作为免费开放的景观河道,安全问题是头等大事。

为保障游客安全,景区管理处在河水较深的地方都安装了护栏和警示牌,护城河沿线夜晚还有灯光亮化进行警示,防止市民失足落水。在黑虎泉、白石泉等泉池处,环城公园还安排了安保人员不间断值守,并配备了救生快艇方便救援。

为了响应本报倡议,环城公园还将在沿线的10个码头增加救生设施,每个码头放置2个救生圈。同时,景区还将安排30多名安保人员不间断巡逻,对安全隐患进行排查,防止发生游客落水、溺水等安全事故。

本报倡议打造 城市公共水域救生系统 多一个救生圈 多一份安全保障

本报济南5月17日讯(记者 王光营) 二炮军官沈星义救落水娃娃牺牲后,城区景观河安全受到关注。本报向社会发出倡议,为了更好地完善城市细节,体现城市的人文关怀,倡议主管部门在景观河、景观湖等公共水域打造救生系统,多增加一个救生圈,多一份安全保障。

随着城市的发展,省内不少城市的河流、湖泊都进行了改造提升,成为城市的内河,并免费向市民开放。在增加了市民休闲健身去处的同时,失足落水或者游泳溺亡现象也时有发生。在苏州,为了解决此类问题,在国内率先启动建设了公共水域救生系统。在景观河和景观湖内,通过安装救生梯、救生圈(绳)、救生拉手、水深标尺、警示灯具等设施,对行人发出警示,防止意外落水,以方便落水者自救和他人营救。经过近一年的试点后,收到了良好的效果,并计划进一步推广。

城市景观水域已经成了市民生活不可或缺的一部分。为了给市民和游客打造安全的游玩环境,本报倡议,管理部门完善救生设施,吸取过往的教训和外地成熟的经验,社会各界群策群力,共同打造具有本地特色的公共水域救生系统。增加一个救生圈,多备一根竹竿,挽救的将不只是一条生命。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城

东城中央 · 160万m² 御湖观邸

历城实验小学 历城二中 入驻恒大城

10套清尾房 抄底价发售

单价6490元/m²起 送1500元/m²精装 108-165m²临湖美宅 最高优惠35万/套



欧陆经典园林实景 9A精装样板房 恭迎品鉴

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

贵宾专线

0531+ 68768777

项目地址:济南市历城区工业北路路南紧邻冷水路

济建预许2011177 2011409号 本广告相关内容,图片是对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准,内文对项目周边环境规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了任何承诺,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。